

В Краснослободске продолжается строительство дома-интерната для престарелых и инвалидов

Работы ведутся в рамках нацпроекта «Демография». В настоящее время производится кирпичная кладка стен, монтаж инженерных коммуникаций и установка оконных блоков.

Ввести объект в эксплуатацию планируется в ноябре 2023 года. Это позволит переселить 150 пожилых граждан в безопасные и комфортные условия проживания и предоставления социальных услуг.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.